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INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI

Jednota ¢eskych
pnost iku a fyzika

PECIVO - RESENI

Cena koupenych baget bude nasobkem osmi, tedy ji oznacis vyrazem 8x.
Cena koupenych rohlik(i bude nasobkem dvou, tedy ji oznacis vyrazem 2x.
Cena koupenych kaiserek bude nasobkem péti, tedy ji oznacis vyrazem 5x.
Pocty jsouv pomérul:4:3

Rovnice:

1.8x+4-2x+3-5x=93
31x =93
Xx=3

Pocet rohlikd: 4+ 3 = 12.

Odpovéd: V tasce je 12 rohlik(.

Autorem materidlu a vsech jeho cdsti, neni-li uvedeno jinak, je S. JeZova.
Financovdno z ESF a stdtniho rozpoctu CR.



